
Adatvédelmi tájékoztató a nyereményjáték lebonyolítása során 

kezelt személyes adatokról 

 

Az alábbi tájékoztató azt a célt szolgálja, hogy Ön a személyes adatainak a  

 

Szász és Szász Kft. 

székhely: 7100 Szekszárd, Garay tér 10. 

cégjegyzékszám: 01-09-275537 

 

által (továbbiakban: Szervező) a 

 

„ Játssz velünk és nyerj egy komplett szemüveget a világ legjobb multifokális lencséjével!” 

 

nyereményjáték lebonyolításához szükséges kezelésével kapcsolatos minden fontos 

információt megismerhessen. 

 

Mit és miért kezelünk? 

 

A Szervező a Játékhoz kapcsolódóan a Játék lebonyolítása és a kapcsolódó törvényi 

kötelezettségek teljesítése érdekében, továbbá kapcsolat-felvételi-, üzletszerzési, illetve 

hírlevél küldési célból az alábbiakban meghatározott adatokat kezeli: 

 

név, e-mail cím, telefonszám, születési év, a játékra történő jelentkezés időpontja 

 

 

Az adatkezelés további célja emellett abban az esetben, ha Ön a játék nyertese lesz, 

a) az Ön neve tekintetében a nyertes személyének nyilvános – a sorsolás tisztaságának 

igazolását biztosító – bejelentése, 

 



b) az Ön neve, lakóhelye vagy tartózkodási helye, illetve a nyeremény értéke tekintetében az 

adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvényen, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvényen és 

a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvényen alapuló törvényi kötelezettségek 

teljesítése. 

 

Az adatkezelés jogalapja az Ön a nyereményjátékban való részvételi jogosultságot igazoló 

adatok feltöltésével kifejezett – hozzájárulása, valamint a Szervező, mint a játék szervezője 

azon jogos érdeke, hogy a játék lebonyolításával kapcsolatban esetleg az Ön magatartása 

miatt Önnel vagy mással szemben felmerülő jogi igényeit érvényesítse. 

 

Adatainak kezelése a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében 

történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet 

hatályon kívül helyezéséről szóló 2016. április 17-i 2016/679/EU európai parlamenti és tanácsi 

rendelet (általános adatvédelmi rendelet), valamint az információs önrendelkezési jogról és 

az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (Infotv.) alapján történik. 

 

 

 

 

Ki fér hozzá az Ön adataihoz? 

 

A rögzített adatok mindegyike tekintetében az adatkezelő a Szervező. 

 

A nyertesek nevét a sorsolást követően a Szervező nyilvánosságra hozza. 

 

A nyertesek azonosító adatai az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvényben és a személyi 

jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvényben meghatározott körben és esetekben az 

adóhatóság részére átadásra kerülhetnek. 

 

Milyen szervezési és biztonsági intézkedéseket alkalmazunk azok védelmében? 

 



Az Ön adataihoz csak az adatkezelők és az adatfeldolgozók feladatkörrel rendelkező 

munkavállalói férnek hozzá.  

 

Meddig kezeljük az Ön adatait? 

 

A személyes adatokat a Szervező az Ön által történt feltöltésüktől 

a) a nyertesek kisorsolását követő 30 nap végéig, 

b) a nyertesek esetében a nyeremény átvételétől számított nyolcadik év végéig kezeli, míg 

c) abban az esetben, ha a Szervező. az Ön magatartása miatt Önnel vagy mással szemben jogi 

igényt érvényesít, az igény elévüléséig kezeli. 

d, kapcsolat-felvételi-, üzletszerzési, illetve hírlevél küldési célból visszavonásig 

 

Kérheti-e Ön adatai törlését, helyesbítését? 

 

Ön az adatok kezeléséhez adott hozzájárulását a sorsolásig bármikor visszavonhatja: ebben 

az esetben az Ön adatait a játékból való egyidejű kizárása mellett töröljük. Hozzájárulását a 

sorsolást követően, de a nyeremény átvétele előtt is visszavonhatja: az adatokat ebben az 

esetben is töröljük, ugyanakkor ebben az esetben úgy tekintjük, hogy Ön a nyereményről 

lemondott. 

 

Végül hozzájárulásának visszavonása esetén is tovább kezeli adatait a Szervező abban az 

esetben, ha a Szervező az Ön magatartása miatt Önnel vagy mással szemben jogi igényt 

érvényesít vagy vele szemben más az Ön magatartása miatt jogi igényt érvényesít. 

Amennyiben ez utóbbi adatkezelésre sor kerülne, úgy erről a Szervező Önt értesíti, Önnek 

pedig joga lesz arra, hogy ez ellen az adatkezelés ellen a saját helyzetével kapcsolatos okokból 

bármikor tiltakozzon. Tiltakozás esetén az Ön adatainak további kezeléséhez a Szervezőnek 

azt kell majd bizonyítania, hogy az adatkezelést olyan kényszerítő erejű jogos okok indokolják, 

amelyek elsőbbséget élveznek az Ön érdekeivel, jogaival és szabadságaival szemben, vagy 

amelyek jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez kapcsolódnak. 

 

Téves adatrögzítés vagy adataiban beálló változás esetén természetesen kérheti a kezelt 

adatok helyesbítését. 

 



Hogyan férhet hozzá a személyes adataival kapcsolatos információkhoz? 

 

Ön tájékoztatást kérhet tőlünk arról, hogy mely személyes adatait milyen célból, milyen 

módon kezeljük, valamint másolatot kérhet azon személyes adatokról, amelyeket kezelünk. E 

kéréseit ingyenesen teljesítjük. 

 

Rendelkezési és hozzáférési jogait – éppen adatainak védelme érdekében – csak előzetes 

azonosítást követően tudjuk biztosítani. Ezért kérjük, hogy az adatkezeléssel összefüggő 

kéréseit, nyilatkozatait, panaszait az  

 

Info@szaszoptika.hu 

 

e-mail címen a Játékfelületen megadott regisztrációs e-mail címéről küldött e-mailben 

jelentse be, vagy ha ez valamilyen oknál fogva nem lenne lehetséges, akkor a fenti e-mail 

címen vagy a  

+36 30 461 9006 

 

telefonszámon jelezze felénk. Utóbbi esetben jogainak gyakorlásához szükség lesz 

személyazonosságának igazolására. 

 

Ön emellett személyes adatainak jogellenes kezelése, illetve az információs önrendelkezési 

jogához kapcsolódó jogainak sérelme miatt a Fővárosi  Törvényszékhez (1055 Budapest, 

Markó u. 27. Levelezési cím: 1363 Bp. Pf. 16.) vagy az Ön lakóhelye szerint illetékes 

törvényszékhez keresetet nyújthat be, illetve a Nemzeti Adatvédelmi és 

Információszabadság Hatósághoz (1135 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22c, 

www.naih.hu) fordulhat. 
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